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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

 
 

Gremium: Ortschaftsrat Uetz 

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 19.03.2025 

Sitzungsdauer: 19:00 – 19:52 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 
42a in Uetz  

 
 

 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 
  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
 
    
Tobias Mielke    Tobias Mielke 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Wolfgang Barnick   
Frau Maria Dümling   
Frau Tina Lobbes   

Ortsbürgermeister 
Herr Tobias Mielke   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz der EGem Stadt Tangerhütte am 
Mittwoch, 19.03.2025, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 42a in Uetz. 
  

Öffentliche Sitzung DS- Nr.           

  1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung 
sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

  2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss 
der Tagesordnung 
 

 

  3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Ta-
gesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

  4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

  5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 27.11.2024 
 

 

  6. Einwohnerfragestunde  

  7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

  8. 3. Änderung Hauptsatzung EGem Stadt Tangerhütte BV 0202/2025 

  9. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

12. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie  
der Anwesenheit und der Beschlussfassung 

 

Der Ortsbürgermeister eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr und stellt die ordnungsgemäße Einberu-
fung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates fest. 
 
TOP 2: Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der  

Tagesordnung 
 

Die Tagesordnung wird wie vorliegend beschlossen. Änderungsanträge wurden nicht formuliert. 
 
TOP 3: Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesord- 

nungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

Es wurden in der Sitzung am 27.11.2024 keine Beschlüsse gefasst. 
 
TOP 4: Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 
 

Der Hinweis auf das Mitwirkungsverbot durch den Ortsbürgermeister ist erfolgt. 
 
TOP 5: Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 27.11.2024 
 

Die Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 27.11.2024 wird mit 4 Ja-Stimmen 
bestätigt. 
 
TOP 6: Einwohnerfragestunde 
 

Es werden keine Fragen gestellt. 
 
TOP 7: Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
 

1. Jugendarbeit 
Der Ortsbürgermeister informiert darüber, dass die Jugendarbeit, welche immer jeden zweiten 
Donnerstag in der Turnhalle stattfand, wiederbelebt werden soll. Genauere Termine gibt es hier-
zu noch nicht. 

 

2. Haushalt 2025 
Der Ortsbürgermeister informiert, dass es eine Haushaltsverfügung gibt, damit diese in Kraft tre-
ten kann, muss jedoch noch ein Beschluss vom Stadtrat gefasst werden. 
Nach Inkrafttreten der Haushaltsverfügung besteht sofort eine Haushaltssperre, daher kann kei-
ne Aussage dazu gegeben werden, wieviel Paragraph 7-Mittel für 2025 zur Verfügung stehen. 

 
TOP 8: 3. Änderung Hauptsatzung EGem Stadt Tangerhütte  -  Vorlage: BV 0202/2025 
 

Der Ortsbürgermeister stellt die Beschlussvorlage nach erfolgter Diskussion zur Abstimmung. 
Abstimmungsergebnis: Ja 0/ Enthaltung 0/ Nein 4 
 
TOP 9: Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
 

Friedhof 
Der Ortschaftsrat wird informiert, dass Rehe die Blumen auf dem Friedhof abfressen. 
Die Verwaltung wird hier um Prüfung des Sachverhaltes gebeten. 
 

Denkmal auf dem Dorfplatz 
Beim Denkmal auf dem Dorfplatz besteht dringender Handlungsbedarf. 
Die diesbezüglich bisher getroffenen Aussagen der Verwaltung sind sehr ungenügend. 
Die Verwaltung wird beauftragt, Maßnahmen zum Erhalt des Denkmals zu ergreifen. 
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Öffentlicher Teil 

TOP 12: Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
 

Der Ortsbürgermeister stellt um 19.52 Uhr die Öffentlichkeit wieder her und schließt die Sitzung. 
 
 


